

客运管理处对市区出租车行业进行考核

司机私装“小老虎”将被“炒鱿鱼”

从制度上加强对出租车行业的监督和规范



客运管理人员正在对出租车进行考核

为提高服务质量,规范行业标准,从1月19日至2月13日,郑州市客运管理处将对全市出租车行业进行考核,此次考核侧重于驾驶员文明行车意识,降低违章率、事故率等方面,不合格出租车或公司将面临整改。
郑州晚报记者 张玉东 文/图

考核组对出租车进行室内室外“双考核”

昨日上午,郑州晚报记者跟随考核组进驻郑州市三环出租汽车有限公司,对公司管理人员及驾驶员进行了采访。

此次考核分室内和室外同时进行。室外考核主要针对合同、保险、车容车貌、服务态度、乘客满意程度等内容;室内考核主要针对交通违

法、乘客投诉及处理、媒体曝光和政府部门通报等内容。

客运管理处综合科副科长张自力介绍说,整个考核分为4个等级,3A是优良,2A是合格,A级是基本合格,B级为不合格,对3A的出租车公司将进行奖励,B级的一定要整改,A级的要进一步提高服务水平。

“百日行动”期间出租车事故率明显下降

三环出租汽车有限公司王俊霞经理表示,今年的考核重点侧重于驾驶员文明行车意识,降低违章率、事故率等方面,关系到公司的考核等级。公司去年交通违章为700余起,较2013年明显下降,特别是“百日行动”期间,违章率同比下降50%。

出租车驾驶员荆师傅说:“交通整治以来,我们司机的感受就是出租车经营环境改善了,收入较前段时间提高了。”

行业加大了“空号”“套牌”、黑车的打击力度;对存在不打表、拒载等不文明经营行为的司机进行了惩处;对安装“小老虎”(将计价器调快的电子装置)的司机,不仅按最高标准惩处,甚至要求他们退出出租车行业。

采访中有市民表示,作为“百日行动”的第一受益者,现在出门打车好多了,司机的服务态度也不一样了,车里也很干净,“百日行动”确实为出租车行业带来了新气象。

加强考核是从制度上监督出租车行业

张自力表示,加强对出租汽车企业和驾驶员服务质量信誉考核,是交通部为解决出租汽车行业存在的“诚信体系建设缺失、监管力度不够、安全责任落实到位、企业管理和经营行为不规范、服务质量不高、技术水平偏低”等突出问题,更好地满足市民出行需要所做出的一项重要举措。

在2014年度出租汽车服务质量信誉考核工作中,客运管理处将服

务质量信誉考核工作与交通综合整治“百日行动”紧密结合,在规范企业经营行为和驾驶员服务工作中,积极倡导“四大文明交通行为”,摒弃“四大交通陋习”,抵制“六大危险驾驶行为”,提升行业驾驶员“关爱生命、文明出行”意识,把出租汽车违章率、事故率、伤人率与考核得分相挂钩,从制度上对出租汽车企业及驾驶员进行监督、约束。



核心提示:2014年坚实走过,郑州都市区建设三年行动计划圆满收官,“三大主体”工作成效显著,郑州的经济社会发生了翻天覆地的变化。回望三年的发展变化,数字是最直接的表达。本报推出“三年大盘点 数字看发展”栏目,通过一组组数字折射郑州都市区建设的坚实成果,折射百姓共建共享发展成果的真切感受和幸福生活。

易地搬迁拉动扶贫开发

虽是寒冬,但大山深处的登封市范家门却春意盎然;自家民宅,正改造为休闲会所或农家宾馆;四周山坡上,各种果木错落有致……2014年6月,该村与深圳华鹏飞公司签署协议,三年投资近3亿元,对易地扶贫搬迁后的范家门全新打造,发展休闲旅游度假产业。

这种对贫困村山村易地扶贫搬迁后、借助原有自然资源开发旅游的模式,是郑州市对扶贫开发的一种探索。

截至去年年底,全市累计完成易地扶贫搬迁6万人,整村推进89个,分别占目标任务的221.4%和148.3%。

调查显示,我市贫困人口大都散居于穷乡僻壤,道路崎岖难行,特殊的条件使得农业发展“望天收”,求学就医更是难上加难。三年来,我市将扶贫开发纳入郑州都市区建设,大力推进贫困地区易地扶贫搬迁。在坚持扶贫搬迁和产业发展并重、转移就业与增收致富同步的同时,建立健全社会保障体系,实现困难群众“搬得出、稳得住、能发展、快致富”。三年来,我市扶贫搬迁力度不断加大:2012年,完成搬迁10258人,2013年完成22357人,2014年已安排27160

人,合计完成约6万人。

对于不适宜易地搬迁的贫困地区,我市实施整村推进,通过加强基础设施建设,改善贫困地区基本生产生活条件。三年来,全市共投入各级财政扶贫资金1.05亿元,对89个贫困村实施整村推进;基础设施建设资金1.08亿元,修建田间道路153公里,新打机电井210眼;教育、医疗、卫生等社会事业加快发展,村容村貌显著改善。

因地制宜,鼓励产业扶贫,并着力提升贫困群众自我发展和脱贫致富能力。新密尖山乡田湾村,借助河南伏羲山旅游开发有限公司的外力,先后投资1.5亿元建设新型城镇化示范社区,改善了村民的生产生活条件,同时大力发展红色旅游、生态休闲游、高山小镇风情游和观光型农、牧、果业等各种产业综合体,大量安排当地劳动力就业,使每个劳动力年均收入直线上升。

目前,我市已经形成专项扶贫、行业扶贫、社会扶贫三位一体、大扶贫格局,近年来社会扶贫撬动社会力量投入扶贫开发17亿元,带动了贫困地区旅游、养殖业和服务业的发展。

本报记者 朱华 通讯员 谢鸿利

颈腰椎 膝关节病 遇良方 春暖踏青去

颈腰椎疼痛、酸麻,无药可医?

不知从何时起,脖子僵硬、头晕目眩、失眠头痛;腰部疼痛、酸胀,一弯腰,钻心刺骨的疼痛,不得不赶紧用手揉揉,严重的时候需卧床一段时间才能好转;腿部麻木、胀痛,脚底无力如同踩着棉花,拍片显示为腰椎3-5节椎间盘突出、腰椎滑脱,椎管狭窄,似乎走到手术的边缘。

膝关节疼痛、僵硬,寸步难行?

膝关节疼痛、肿胀、僵硬,下蹲、站起来时双手撑着膝盖,爬楼梯一步一挪,拽着扶手,比登山都难,年轻时有苦有难一咬牙就过去了,可得了膝关节病吃药、打针、针灸、注射玻璃酸钠,医院说的方法都用过,就是不见好转,不禁犯难:“坎”真过不去?

迷茫绝望之时,薛院长研制的治骨奇方准字号【千年活骨膏】为骨病患者带来康复的希望,不脏不流不过敏,按特定穴位贴敷之后,有效成分直达病灶,治疗颈腰椎、膝关节病出人意料的好。准字号千年活骨膏上市14年来,康复人数节节攀升,被广大患者称之为“不流血的中药手术刀”!

吃药一箩筐,不如一次正确的选择;犹豫一百次,不如一次真正的尝试!

准字号【千年活骨膏1号贴】专攻椎间盘突出、椎管狭窄、坐骨神经痛、颈椎病。准字号【千年活骨膏2号贴】专攻膝关节骨质增生、半月板损伤、软骨磨损、滑膜炎、软骨软化、游离骨。

不走冤枉路,今日治骨可享半价!

为帮助广大患者尽快治好骨病,健康过大年,开春轻松出行踏青,薛院长特批:购买一周期(20盒)以上,可享受其中半周期半价特惠,前5名还可额外享受398元大礼包一份。

康复热线:0371-63709013
怀仁堂药房(黄河路服装市场东侧)
崇德堂大药房(医学院河医立交桥东北角向东20米)
省市医保,市内免费送货。